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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 11/05/2023 – AS 9 HORAS  

25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2023 – Autor: César Durando - 08/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor José Rocha da 

Silva. 

 

*Projeto de Lei nº 035/2023 – Autor Ronaldo Silva - 04/05/2023 

Ementa: Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 2.224, de 20 de outubro de 2009, que institui e 

disciplina o sistema de transporte individual de passageiros por motocicletas (moto-táxi), no âmbito do 

Município de Petrolina e dá outras providências. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 267/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – 

seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Antônio Coelho, a destinação de recursos através de emenda parlamentar 

para viabilizar a construção de uma praça multiuso no Povoado de Cruz de Salinas, zona rural do 

município. 
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*REQUERIMENTO Nº 270/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho e ao Excelentíssimo Deputado 

Estadual – Antônio Coelho, no sentido de viabilizar emenda parlamentar para FAZER UM RAMAL 

DA ADUTORA DE ATALHO PARA O SÍTIO CANUDO. 

 

*REQUERIMENTO Nº 272/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – solicita ao Senhor 

Presidente da Câmara de Vereadores – Aero Cruz, o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária desta 

Casa Legislativa, dia e horário a combinar posteriormente, para a Associação de Os Gideões 

Internacionais, através dos Senhores Damião Pereira Vicente e Jeziel da Cruz Júnior, no sentido de  

explanar sobre o trabalho desenvolvido por eles em diversos países. 

*REQUERIMENTO Nº 274/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Gerente Geral da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Evandro Monteiro Simões, 

que conclua a instalação dos postes que dá acesso ao Assentamento São Paulo próximo ao Nova 

Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 276/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da COMPESA, Senhor Alexsandro Chaves, no sentido de providenciar a recuperação da 

pavimentação asfáltica, onde foi feito a desobstrução do esgotamento sanitário no cruzamento da Rua 32 

com a Rua  Raimundo Santana, no Bairro Cohab Massangano. 

 

*REQUERIMENTO Nº 279/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretária de Direitos Humanos e 

Assistência Social, Senhora Doriane Secchi, informações, bem como apresentamos sugestões, sobre o 

Plano de Enfrentamento à Violência contra Crianças e Adolescentes em nossa cidade, que se encontra 

em processo de construção.   

1. Quais metas e prazos foram estabelecidos para cada área de atuação do Plano? Se não existem, 

sugerimos que sejam estabelecidos. 

2. Quanto ampliação dos conselhos tutelares, qual a previsão estabelecida no Plano, haja vista 

que o município já necessita de dois a mais? 

3. Entre os fundamentos de referência social e jurídica para o plano, o que foi estabelecido sobre 

o combate ao racismo? Se não existe, sugerimos que inclua a Lei Municipal nº 3.562/2022. 

 

*REQUERIMENTO Nº 282/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, a destinação de recursos através de Emenda Parlamentar visando viabilizar a 

construção de uma Unidade de Saúde Básica – UBS no Projeto Senador Nilo Coelho - Núcleo 4, 

Zona Rural deste Município de Petrolina.  

                             

*REQUERIMENTO Nº 283/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja consignada por 

esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao PREFEITO DE PETROLINA, na pessoa do 

Excelentíssimo Senhor SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, bem como ao SECRETÁRIO DE 
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GOVERNO deste Município, na pessoa do Senhor PEDRO BRANDÃO NEVES, pela organização da 

evento “PROGRAMA BORA PETROLINA”, realizado no último sábado, dia 29 de abril, no bairro 

São Gonçalo, nesta cidade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 284/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lira, solicitando implantação 

de uma sede de Preenchimento de Declaração de Óbito em Petrolina-PE.  

 

03 - INDICAÇÕES: 

*INDICAÇÃO Nº 0782/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize 

o Recapeamento das Avenidas um (01), dois (02) e três (03), das Ruas, dois (02), três (03) e quatro (04) 

e calçamento das Ruas, quinze (15) e dezesseis (16), e a operação tapa buraco nas Ruas, dezoito (18) e 

dezenove (19) do Bairro Rio Corrente.  

*INDICAÇÃO Nº 0804/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Barreto, solicitando a designação de um 

Profissional de Saúde (Enfermeira e/ou Técnica em Enfermagem) para acompanhar os pacientes 

de Petrolina via TFD (Tratamento Fora do Domicílio) no ônibus durante as viagens para Recife. 

*INDICAÇÃO Nº 0819/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 05 e 06 

DO BAIRRO CASSIMIRO 1.  

*INDICAÇÃO Nº 0821/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de 

limpeza na Avenida Filadélfia, no bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0829/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário 

Fred Machado, a pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Topázio: 

 

1. Avenida México 

2. Rua Sibéria 

3. Rua Egito 

4. Rua Afeganistão 
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5. Rua Jordânia 

6. Rua Irã 

7. Rua Arábia Saudita 

8. Rua do Egito 

9.  Rua Madagascar 

10.  Rua Tanzânia  

*INDICAÇÃO Nº 0830/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred 

Machado, a pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Henrique Leite: 

1. Rua Dia Branco 

2. Rua Beleza de Agreste 

3. Rua Sabor Colorido 

4. Rua Talismã 

5. Rua Aquela Rosa  

6. Rua Asa da América 

7. Rua Taxi Lunar 

*INDICAÇÃO Nº 0831/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize 

o aterro e patrolamento das estradas de acesso as comunidades de Muquém, Miradouro e Poço da Cruz. 

*INDICAÇÃO Nº 0836/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO, no 

sentido de providenciar o Patrolamento da Rua UM, da VILA NOVA, no Projeto Senador Nilo Coelho, 

Núcleo - 8. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0837/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Senhor Secretário Gilberto Melo, no sentido de providenciar o Patrolamento  na 

Avenida  Principal  de  acesso ao Sítio  Porteiro. 

*INDICAÇÃO Nº 0838/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DAS RUAS 48, 49, 

50, 51 E RUA 53 DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

*INDICAÇÃO Nº 0841/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada o PATROLAMENTO DO 

CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DA AGROVILA MASSANGANO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0842/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada A REFORMA DA 

COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA AGROVILA MASSANGANO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0843/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas do bairro Rio Corrente: 

➢ Rua Juarez Coelho de Amorim Filho; 

➢ Rua do Pêssego; 

➢ Rua da Cana Caiana; 

➢ Rua da Castanha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0844/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a construção de 

uma praça multiuso no terreno público localizado em frente à igreja católica no Povoado de Cruz 

de Salinas, zona rural. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0847/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica das ruas e avenidas do Loteamento Bela Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0848/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

no sentido de viabilizar a construção de uma praça pública no Bairro Vale do Grande Rio 

 

*INDICAÇÃO Nº 0851/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Secretário Senhor Fred Machado, junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor Franklin 

Pereira Alves, para que possam viabilizar A TROCA DO ABRIGO DE ONIBUS QUE FICA 

LOCALIZADO NO CONTORNO DO POVOADO DE URUAS, ZONA RURAL DE PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0852/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade -SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido 
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de providenciar a implantação de pavimentação asfáltica da RUA RIO DOCE DO BAIRRO JOSÉ E 

MARIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0855/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado e ao Secretário Executivo 

Alisson, no sentido de executar serviço de LIMPEZA E A PINTURA DO MEIO FIO DA PRAÇA 

CENTRAL DE PAU FERRO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0856/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA PRINCIPAL DO SÍTIO PORTEIRAS ZONA 

RUAL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0859/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a Pavimentação Asfáltica das 

seguintes localidades: 

• São José:  Rua Chalé, Estrelar Polar; 

• Vila Eduardo: - Rua Getúlio Vargas, Rua Castelo branco, Rua Dantas Barreto, Rua Paulo 

Afonso, Rua Tiradentes, Rua Salgueiro; 

• Santa Bárbara: Rua 12, Rua 17 e Rua 20; 

 

*INDICAÇÃO Nº 0860/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Educação, 

através da Secretária Rosane da Costa Santos, o fornecimento de unidade móvel de cursos e 

capacitação profissionalizante, para atendimento na zona rural de Petrolina, tendo exemplo das 

unidades móveis do Senai e Senac.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0862/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua 10 do Bairro Fernando 

Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0865/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA que possa viabilizar o serviço de 

PATROLAMENTO das Ruas do Bairro Santo André: 

• TRAVESSA JUCÁ • TRVESSA SALSA  

• RUA CRUZ DE MALTA  • RUA PIMENTA DO REINO 

• RUA GAMELEIRA  • RUA SABUGUEIRO 

• RUA MANJERICÃO • RUA CATANTUBA 
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• RUA MASTRUCO  

 

*INDICAÇÃO Nº 0866/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar os serviços de implantação de braços, 

pétalas e luminárias dos postes das Ruas Mastruco e Catanduba, localizadas no bairro Santo André. 

Conforme os barramentos citados abaixo:  

• V261664 

• M014766 

 

*INDICAÇÃO Nº 0867/2023 – O VEREADOR EDILSÃO DO TRÂNSITO – seja solicitado 

novamente ao Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado no sentido de que seja feita a recuperação da 

pavimentação asfáltica da Avenida que dá acesso ao Residencial Pomares. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0868/2023 – O VEREADOR EDILSÃO DO TRÂNSITO – seja solicitado ao 

novamente ao Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de que seja feita o complemento da 

pavimentação asfáltica da Avenida dos Minérios no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0871/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO 

MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE NOVAS LUMINÁRIAS 

COM BRAÇOS E LÂMPADAS NOS LOCAIS ABAIXO INDICADOS. 

LOCAL POSTE Nº PROPRIEDADE 

Sítio Chapada do Alegre M139598 Gabriel José do Nascimento.   

Sítio Chapada do Alegre M138793 Maria Luzinete do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre V244033 João José do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre M138793 Mauro Júnior 

Sítio Chapada do Alegre V248573 Placildo José do Nascimento 

Sítio Chapada do Alegre V244024 José Armando do Nascimento 

Sítio Baixa do Coxo M139589 Geraldo Francisco da Silva 

Sítio Baixa do Coxo M140115 Manoel Elói Barbosa 

Sítio Baixa do Mandi M104104 Maria Aparecida Costa Bonfim 

Sítio São Manoel M136862 Valdenou da silva melo 

Sítio Lagoa dos Mendes V230915 Nelson Alves da Costa 

Sítio Lagoa dos Mendes M097849 Agostinho Gomes da Costa 

 

*INDICAÇÃO Nº 0872/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto 
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à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

da Rua MODESTO DE SANTANA GONÇALVES (também conhecida como rua zero) localizada no 

BAIRRO LOTEAMENTO RECIFE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0875/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja incluída a Avenida da Redenção na programação de 

pavimentação, nas proximidades do cruzamento com a Avenida Deyse Kelly, localizada no Bairro Vila 

Eulália.   

*INDICAÇÃO Nº 0876/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Diretor-presidente da  Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves, para que seja 

requalificada a ciclovia da Estrada Banana. 

*INDICAÇÃO Nº 0880/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura 

e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado e do Secretário Executivo de 

Serviços Públicos Alisson Oliveira, que possa realizar a limpeza da praça localizada em frente a Igreja 

Católica do Bairro IPSEP I.  

 * Rua da Clemência;    * Rua da Moral; 

 * Rua da Segurança;    * Rua da Vitória; 

 * Rua do Brilho;    * Rua da Humildade; 

 * Rua da Fraternidade;   * Rua do Afeto; 

 * Rua do Perdão;    * Rua da Honra; 

 * Rua da Cultura;    * Rua da Justiça; 

 * Rua da Generosidade;   * Rua Grafita; 

 * Rua da Tolerância;    * Rua da Vulnerabilidade; 

 *Rua da Sintonia;    * Rua da Felicidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0881/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura 

e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa incluir na 

programação de pavimentação as seguintes ruas do Bairro Dom Avelar: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0884/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar a solução urgente para o esgoto estourado em frente a 

Creche Espaço Bringel N10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0885/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 
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Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, no sentido de viabilizar a Reforma da academia 

(praça) do N-10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0886/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para colocação da cobertura no Canal do 

Bairro Alto Cheiroso. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0887/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred Machado, no sentido de realizar Limpeza nos 

Cemitérios da zona rural de Petrolina. 

 

ORDEM DO DIA 

A) PODER EXECUTIVO:       SEM MATÉRIA 
 

B) PODER LEGISLATIVO:       SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

A PARTIR DAS 11 HORAS – USO DA TRIBUNA LIVRE 

 
# Participação da Diretora do Sindicato dos Enfermeiros no Estado de Pernambuco – 

SEEPE, Senhora Daniele Amaro Alencar Bezerra e a Delegada Sindical Senhora 

Luzineide Freitas Nunes Barbosa, conforme Ofício nº 022/2023, de autoria do Senhor 

Vereador Gilmar dos Santos Pereira, para falarem sobre o Dia Nacional do Enfermeiro e 

da Enfermeira, que será celebrado no dia 12/05. Autorizado pelo Senhor Presidente 

Aero Cruz. 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO    
cas 


